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NÚM. 

 

 

 

 

LXIV LEGISLATURA 

 
 

 

 

PRIMER PERÍODO 

EXTRAORDINARIO 

PRIMER AÑO 

 

 

 

 

A C T A de la Sesión Extraordinaria de la Honorable 

Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado, celebrada el día 10 de febrero del 2022, a las 13 

horas con 43 minutos, dentro del Primer Período Extraordinario de Sesiones, 

correspondiente al Primer Año de su Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. JOSÉ XERARDO RAMÍREZ 

MUÑOZ.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Le solicito a la Primera Secretaria, 

pase Lista de Asistencia de los Ciudadanos Diputados.  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Pasa Lista de 

Asistencia de las Ciudadanas Diputadas y de los Ciudadanos Diputados: 
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RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- Presente.  

 

 

INFANTE MORALES ANALÍ.- Presente, Secretaria.  

 

 

CERRILLO ORTIZ VIOLETA.-  

 

 

MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA DEL REFUGIO.- 

Presente, Secretaria. 

 

 

GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.- Presente, Secretaria. 

 

 

GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.- Presente. 

 

 

PINEDO SANTA CRUZ GERARDO.- Presente. 

 

 

SALAS DÁVILA JEHÚ EDUÍ.- Presente. 

 

 

MAURICIO ESPARZA IMELDA.- Presente. 

 

 

ÁVALOS MÁRQUEZ MA. DEL REFUGIO.- Presente, 

Secretaria. 

 

 

BARRAGÁN ESPINOSA SUSANA ANDREA.-  

 

 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.- Presente, 

Diputada.  

 

 

DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.- Presente, 

Secretaria.  

 

 

CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- Presente. 

 

 

BRIONES OLIVA HERMINIO.- Presente, Diputada.  
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MENDOZA MALDONADO JOSÉ JUAN.- Presente. 

 

 

VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA.- Presente. 

 

 

GALLARDO SANDOVAL MANUEL BENIGNO.-  

 

 

DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.- 

Presente, Diputada Secretaria.  

 

 

BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- Presente, 

Diputada. 

 

 

ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- Presente. 

 

 

DEL MURO GARCÍA ANA LUISA.- Presente, Diputada. 

 

 

FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.- Presente. 

 

 

MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.- Presente. 

 

 

BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.- Presente, Diputada. 

 

 

LAVIADA CIREROL ENRIQUE MANUEL.- Presente, 

Diputada. 

 

 

MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.- Presente, Diputada.  

 

 

ORTEGA RODRÍGUEZ SERGIO.- Presente, Diputada. 

 

 

RODRÍGUEZ CAMARILLO MARTHA ELENA.- Presente, 

Diputada. 

 

 

SANTACRUZ MÁRQUEZ ZULEMA YUNUÉN.- Presente. 
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LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente; que tenemos Quórum Legal, para llevar a cabo la Sesión.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Le agradezco, Diputada Secretaria. 

Le solicito que me justifique la inasistencia del Diputado Manuel Benigno Gallardo 

Sandoval. Habiendo Quórum Legal, y conforme a lo establecido por los artículos 50 y 57 

de la Constitución Política del Estado; 2, 3, 6, 21, 80, 83 fracción II, 84, 88, 104, 110, 111 y 

112 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo; y 21, 78 último párrafo, 79 y 80 fracción II 

de nuestro Reglamento General, da inicio esta Sesión Extraordinaria. A consideración de 

esta Honorable Asamblea, el siguiente Orden del Día: 

 

 

 

1. Lista de Asistencia.  

 

 

2. Declaración del Quórum Legal.  

 

 

3. Lectura del Dictamen relativo a la Terna presentada por el 

Ejecutivo del Estado, para designar una Magistrada o 

Magistrado para integrar el Tribunal Superior de Justicia del 

Estado de Zacatecas; y,  

 

 

4. Clausura de la Sesión. 

 

 

 

Se pregunta a las Ciudadanas y Ciudadanos Diputados, si 

están de acuerdo con el Orden del Día de esta Sesión que ha sido leído; quienes lo 

aprueben, sírvanse manifestarlo en forma económica; y solicito a la Primera Secretaria, dé 

cuenta del resultado de la votación. A favor…En contra…Abstenciones.  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que tenemos: 27 votos a favor, y 01 en contra. Es cuanto, Diputado Presidente.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. De acuerdo al resultado de la votación, se declara aprobado. 
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LA DIP. BARRAGÁN ESPINOSA.- Diputado Presidente, le 

solicito favor de registrar mi asistencia, por favor, Barragán Susana. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Con todo gusto, Diputada. 

Siguiendo con el Orden del Día, pasamos ahora a la lectura del Dictamen relativo al 

comunicado que contiene la terna para la Designación en su caso, de un o una Magistrada o 

Magistrado del Tribunal Superior de Justicia del Estado de Zacatecas. Tienen el uso de la 

palabra, los integrantes de la Comisión de Jurisdiccional. Lo anterior, con base en lo 

establecido por los 56, 57 y 65 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, y 107 de nuestro 

Reglamento General.  

 

 

 

LA DIP. INFANTE MORALES.- Con su permiso, 

Presidente.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. INFANTE MORALES.- De conformidad con el 

artículo 95 del Reglamento General del Poder Legislativo del Estado de Zacatecas, 

respetuosamente solicito a esa Mesa Directiva, se autorice a la suscrita dar lectura de una 

síntesis del presente Dictamen de la Comisión Jurisdiccional, relativo a la terna presentada 

por el Ejecutivo del Estado, para designar una Magistrada o Magistrado para integrar el 

Tribunal Superior de Justicia del Estado de Zacatecas.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. INFANTE MORALES.- Gracias. Da lectura de una 

síntesis del Dictamen relativo al comunicado que contiene la terna para la designación 

en su caso, de un o una Magistrada o Magistrado del Tribunal Superior de Justicia 

del Estado de Zacatecas. (Publicado en la Gaceta Parlamentaria número 0043, de fecha 

10 de febrero del año 2022). Es cuanto, Presidente.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchísimas gracias, señora 

Diputada. No habiendo más asuntos que tratar, y estando agotado el Orden del Día, se 
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levanta la Sesión, y se cita a las y los ciudadanos Diputados, para el día de mañana viernes 

11 de los actuales mes y año, a las 11:00 horas, a la siguiente Sesión; rogando su puntual 

asistencia. Muchísimas gracias.  

 

 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

 

JOSÉ XERARDO RAMÍREZ MUÑOZ. 

 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

KARLA DEJANIRA  

VALDÉZ ESPINOZA. 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

ANALÍ INFANTE MORALES. 

 
 


